

**厂房出租**

现有厂子一处,坐落在新华区104国道东侧。占地面积4亩,厂内有厂房一栋,长52米,宽20米,房内面积1000平方米左右。厂内配有办公室宿舍10间房,厂内配有变压器一台,自来水,水电齐全,交通方便,有需要者速联系。**高薪招聘医生、护士一名。电话:13722738609、3525369**

中心城区完成425处围挡的整治提升

# 工地围墙成“风景” 昔日围挡变“画廊”

## 创建全国文明城市 市容市貌提档升级

本报讯(记者 张倩)记者近日从市城管局获悉,中心城区已经完成425处围挡的整治提升,昔日的破旧围挡焕然一新,

变身“画廊”。市城管局相关负责人表示,对于新增的私设围挡,将加大整治力度,发现一处、清理一处。

工地围墙成“风景”,昔日围挡变“画廊”。记者走访发现,整治提升后的围挡变得美观漂亮。在朝阳路与晴川路交叉口,一处

长达数百米的围挡上面贴着创建全国文明城市宣传语和宣传画,为全民参与创建全国文明城市营造了浓厚氛围。

据悉,城市环境容貌提档升级活动开展以来,市城管局、住建局以及“四区一县”联动互通,针对私设围挡进行摸排整治,严

格按照施工围挡设置标准,对破损、脏乱的围挡予以更换,并增加公益广告内容,努力营造整洁、有序、舒适的城市环境,提升城市管理的科学化、精细化水平。

市城管局相关负责人表示,围挡整治完成后,市城管局将督

导“四区一县”加强对围挡的常态化治理,对于新增的私自设立的围挡,做到发现一处、清理一处;对于建筑工地、拆迁工地等必须设立的围挡,严格按照有关要求进一步规范。项目完工后要拆除围挡,场地要达到“即拆、即清、即绿、即美”标准。

沧县让大运河文化“活”起来

## “九园十八景”巧打“文旅牌”



捷地分洪闸



乾隆碑 代苗苗 摄

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 岳培新 黄美娜)近日,位于沧县捷地回族乡的御碑苑景区经过改造提升,以“九园十八景”续写千年古运河的精彩。沧县对大运河文化资源保护与利用并重,依托大运河自然水系,巧打“文旅牌”,让大运河文化“活”起来。

日前,记者来到位于沧县捷地的御碑苑景区。捷地曾是大运河的险段,捷地分洪闸和捷地减河是南运河上的重要“阀门”。御

碑苑景区内,有500多年历史的捷地分洪闸,彰显着中国古代劳动人民的智慧。

在捷地分洪闸不远处,矗立着乾隆碑。当年,乾隆来到捷地后,决定将捷地闸改成减水坝,并题诗《坝工纪事》,乾隆碑因此而修建。19年后,乾隆来捷地巡河工,再题诗《阅捷地减水坝》。

景区内还展示了沧州文化名人的书法碑刻作品。在这里,人们可以欣赏底蕴深厚、鲜活可感的大运河文化。

今年7月以来,沧县投资3000万元,以捷地水利枢纽和乾隆碑为主要背景,充分利用现有的自然生态、历史文化和水利科技资源,按照明清建筑风格对御碑苑景区进行了改造提升,新建了550多平方米的明清风格木结构仿古建筑和亲水木栈道、亭台等人性化旅游服务设施,打造了通波园、巡礼园、流光园、河海园、宪碑园、妙翰园、御碑园、申遗园、御埠园“九园”和通波千里、九重德风、河海挹澜、宸翰流馨等“十八景”。

此外,依运河而兴的沧县兴济镇,建设了兴济运河美食小镇和

乾宁运河文化公园。古时码头上纤工、搬运工爱吃的羊肠子,如今成为大众喜爱的特色运河美食,名气越来越响;运河边的格桑花海,成为游人的“打卡胜地”……

沧县依托大运河文化带建设,以悠悠运河,将沧州铁狮与旧城遗址公园景区、纪晓岚文化园、御碑苑景区等连点成线,打造了文旅融合高质量发展新格局。

沧县还将积极在大运河畔组织木板大鼓展演等特色文旅活动,让更多人了解和赞美大运河,助推大运河文化“活”起来。

运河区小王庄镇:

## 拆除官庄子村违法建筑

本报讯(记者 何晓玲)运河区持续开展城市环境容貌提档升级活动。近日,小王庄镇联合城管中队拆除官庄子村违法建筑。

本次行动,共出动50余人、大型车辆2辆,拆除违法建筑3处,共1500余平方米。

黄骅市总工会:

## 向困难职工家庭发放救助金

本报讯(通讯员 李小小 记者 李圣哲)日前,黄骅市总工会举行“职工互助一日捐”救助金发放仪式,共向183名患病职工及家属发放救助金74.5万元。

据了解,黄骅市“职工互助一日捐”救助活动自2010年启动,主要是为身患重大疾病、遭受重大意外事故的职工及其家庭提供救助,救助金额最高为3万元。

拉车门盗窃钱物

## 4名嫌疑人被抓获

本报讯(通讯员 李国栋 记者 张倩)近日,盐山县发生多起“拉车门”盗窃案。17日,盐山民警将作案的4名嫌疑人抓获。

近日,盐山县公安局接连接到群众报警,他们车内的现金、手机、电脑、烟酒等财物被盗。民警走访调查后得知,这几起案件有着共同之处:车辆没有被撬痕迹。经过调查,民警发现了嫌疑人的作案手法。原来,嫌疑人在停车场逐一拉动汽车车门“碰运气”,一旦发现车门没有锁好,立刻实施盗窃,得手后迅速离开。

经过两天两夜的蹲守和摸排,民警于17日将嫌疑人王某、刘某、孙某、林某(女)抓获归案。目前,案件正在进一步侦办中。

## 大运河文化带建设聚焦

四川一男子流浪到盐山后昏倒

## 好心人联手救助 帮他找到家人

本报讯(记者 代苗苗)11月18日,四川男子阿木的侄子来到沧州市中心医院盐山分院,将阿木接走。近日,阿木从四川流浪到盐山后,昏倒在一个车棚里。盐山众多好心人联手救助他,并帮他找到家人。

11月7日8时许,盐山县韩

集镇张窑村一家修车店的店主发现,自家车棚里躺着一名中年男子。这名男子蓬头垢面,衣着单薄,意识不太清醒。店主怕他冻坏了,便向盐山县救助管理站求助。救助站工作人员邵新利冒雪赶往事发地,并拨打了120。随后,这名男子被送到中心医院盐山分院。医护人员检查发

现,这名男子营养不良、左胸肋骨骨折、左肺有炎症,便对他进行了治疗。

这名男子意识不太清醒,无法描述自己的身份信息。邵新利11月7日将他的照片发送至网络寻亲平台,经查询和一条寻人信息描述的情况相吻合。据悉,被寻找的人名叫阿木,家住四川

省金阳县某村。

11月8日夜间,邵新利辗转联系上了阿木的哥哥。据了解,阿木患有精神疾病,3年前走失,家人苦寻无果。没想到,阿木流浪到了距家2000多公里的沧州。最终,他在众多好心人帮助下回到家中。

货车司机疲劳驾驶,追尾前方半挂车

## 8吨西红柿滚落一地 救援人员紧急清理

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)日前,一辆货车在京沪高速公路上发生事故,车上运载的8吨西红柿滚落一地。高速交警迅速联系救援人员,历经3个多小时将现场清理干净。

据出警的高速交警青县大队副大队长刘晓勇介绍,当天凌晨4点左右,在京沪高速上海方向164公里处,一辆重型半挂牵引车减速行驶,后面一

辆拉载西红柿的货车跟车太近,而司机犯困走神,导致两车追尾。货车司机在这一过程中,猛打方向盘导致车辆失控侧翻,车上的8吨西红柿散落一地。

接到报警后,刘晓勇带领几名民警赶到了现场。他们看到,高速公路10多米长的路面上,都是摔烂的西红柿。两名司机身体无大碍,但货车拉载的价值6

万多元的西红柿基本上都摔坏了。

民警迅速联系10多名救援人员,开来救援车辆,花了3个

多小时将现场清理干净。民警依法判定,拉载西红柿的货车司机承担此次事故的主要责任,前车负次要责任。

扫码看视频 新闻料更多

8吨西红柿滚落一地,救援人员历经3个多小时将现场清理干净……请用手机扫描二维码观看相关视频。

